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いくつかある質問の中から、気になる項目を取り上げて紹介したいと思います。 

 

☆家庭学習は毎日していますか？      ☆忘れ物をしますか？ 
「必ずやる」・・・・・・・・・・・８0％       「少ししている」・・・９人 

  「ときどき」・・・・・・・・・・・20％?               （7⇒9人） 
 
☆進んであいさつしますか？        ☆持ち物はいつ準備しますか？ 
「いつも」「だいたい」・・・100％      「前日」・・・２０人 「当日」・・・１人 

                             
☆「さん」をつけてよんでいますか？    ☆学習姿勢は、 
「いつも」「だいたい」・・・100％          きちんとできていますか？ 

                           「あまりできていない」・・・４人 
☆教室や集会などで、思ったことを 
       言葉で伝えていますか？   ☆家で読書しますか？ 
 「あまりできていない」・・・３人        「毎日」・・・４人 

            （1⇒3人）       「週３～４日」・・・５人 
                           「週 1～2日」・・・８人 
☆何かチャレンジして              「全くしない」・・・４人（昨年３人） 
   うれしかったことがありますか？ 
 「いくつか」「少し」・・・・・100％ 
  
☆友だちのいいところを                                  
      見つけることができたか？ 
 「よく見つけた」・・・１４人 
 「少し見つけた」・・・７人 
  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
この調子でがんばれ！ 

だけど･･･     

忘れ物がすごく目立っています。 

学習用具をそろえることで、 

いい学習（いい仕事）ができます。 

川原っ子の大きな課題です！ 

保護者の皆さんの協力のもと、 

改善させていきませんか？ 

よろしくお願いします！ 

自分に良いところがありますか？ 

の質問に「あまりない」「ない」と 

答える子がいました。すてきな川原

っ子、みんな良いところがあります。

みんなで支えていきましょう！ 

★家庭学習は、毎日提出していないのか

な？「ときどき」が５人もいました。宿題

はちゃんと出されていると思っていたの

ですが･･･？お家でたずねてみて下さい！ 
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